

# 抓严抓实抓细各项疫情防控工作 让群众的“菜篮子”拎得更放心

本报讯 农贸市场人流量大、人员密集,为切实筑牢人民群众生命健康安全屏障,9月2日,龙子湖街道办事处深入辖区农贸市场开展督导检查,抓严、抓实、抓细各项疫情防控工作。记者 王阳 通讯员 陈雨朦 文/图

工作人员先后深入姚桥农贸市场、龙子湖农贸市场,现场查看了入场人员的测温扫码、佩戴口罩、闭环管理以及场地消杀等疫情常态化防控措施落实情况,并认真检查了市场冷冻肉制品的进货台账、检疫证明

以及市场卫生等情况,对不足之处提出整改意见,要求按期整改到位。最后,工作人员督促市场管理者和各商户要认真执行各项日常防控管理工作制度,强化入场人员管理和从业人员健康管理,切实做好市场卫

生保洁及清洁消毒工作。

下一步,龙子湖街道办事处将继续坚持问题导向,紧盯薄弱环节,压紧压实疫情防控责任,落实落细各项防控政策,全面筑牢人民群众生命健康安全屏障。



## 如意湖办事处

### 高龄津贴要年审 便民服务暖人心

本报讯 为进一步规范辖区高龄生活津贴的申报、审核、发放程序,建立健全高龄津贴工作机制,9月2日,如意湖办事处联盟新城社区积极开展第三季度高龄津贴认证审核工作。

为将这项惠民政策落到实处,社区工作人员通过社区治理服务平台、电话通知、院区走访等多种方式进行广泛宣传,确保社区居民知晓高龄津贴的申请及年审手续,知晓具体时间节点。在实际操作中,工作人员细致核对人员的材料和证件,虚心听取老人现场提出的问题,并耐心解答。同时,针对行动不便、患病的老人,社区为其提供上门服务;针对高龄老人异地居住本人无法来社区年检的,工作人员详细告知其可由家人代办所需的资料。居民李女士开心地说:“我腿脚不好,每次你们都上门进行年审,社区的服务真是好啊!”

此次开展高龄补贴年审工



作充分考虑老年群体的特殊性,力争做到人性、简约、规范,使院区老年群体充分感受到党和政府的温暖。下一步,办事处将继续通过多种方式不断提高高龄补贴复审工作知晓率,并积极帮助辖区老人完成年检年审,切实提升工作效率。

记者 马燕 通讯员 于海秀 文/图

## 博学路办事处

### 助力打造楼宇餐厅 破解员工用餐难题



本报讯 “以后每天吃饭不用再走很远了,餐厅开业之后方便太多了。”“挺便宜的,味道也不错,环境很幽雅。”近日,在博学路办事处和豫发大厦楼事会的大力支持和帮助下,豫发大厦员工餐厅打造完成并正式对外营业,味美价廉的饮食、优质的就餐环境得到了楼宇内企业员工的一致好评。相关负责人介绍,该餐厅可满足2000余人的就餐需求。

此前,博学路办事处指导

成立豫发大厦楼事会时,多次接到楼宇企业员工反映楼宇就餐不便问题。为此,办事处和楼事会同时发力,一方面联系第三方专业配餐公司,参照学生配餐模式,征集员工饮食偏好制定早餐、午餐菜谱,由员工自愿订购并配送,解决了员工的就餐难题;另一方面,积极配合豫发大厦集团相关负责人引进餐厅团队,筹建员工餐厅。

在员工餐厅筹建过程中,办事处借助楼事会平台多次召

开周例会征询收集企业员工在口味、价格、装修风格上的一些需求或建议,并探讨餐厅现结、办卡团购等不同收费模式,确保做到口味适宜、价格优惠、消费透明。同时,邀请相关职能部门对餐厅的消防、食品安全、营业资质等方面进行指导检查,确保合规合格。

正式开业前,根据疫情防控政策要求,博学路办事处相关职能部门对餐厅包括扫码、测温、错峰限流、疫情防控方案、应急预案、消毒记录、员工档案记录等再次进行检查指导,对存在的个别问题督促相关负责人限期整改,整改到位后方可开业。

整个筹建期间,办事处还借助楼事会构筑起了“办事处—企业”直接对话渠道,先后解决了企业员工停车难、企业招聘难等一系列生活、发展问题,确保“万人助万企”系列活动有序开展。

记者 王阳 通讯员 张勇 刘奇 文/图

## 祭城路街道办事处

### 社区健康班串起养老生活“幸福圈”



本报讯 为进一步满足辖区老人的健康、文化需求,让老年群体老有所学、老有所乐,祭城路街道办事处正光街社区联合省直第三人民医院进行资源整合,在社区日间照料中心成立了“道健仪”健康促进班,针对老年群体推出一系列文化健康活动。9月6日上午,社区日间照料中心“道健仪”健康促进班开课,30多名老人前来参加。同时,正光街社区通过微信平台进行线上同步直播开课,共吸引了近500名居民观看。开学第一课,倪振成医师以

“太极拳与健康”为主题,向学员们讲解了何为中国医学运动、太极拳教学模式及太极拳对身体部位的要求等理论知识,并通过治疗案例直观地讲述了练习太极拳对身体健康的作用,倡导学员们养成科学运动、健康生活的良好习惯。

社区日间照料中心在辖区养老服务资源与老年群体之间架起沟通“桥梁”,为辖区老年群体丰富生活、增长知识、陶冶情操、促进健康提供了良好的平台和机会,受到了居民的一致认可。

记者 王阳 通讯员 朱玥 文/图

## 白沙镇

### 为民服务显真情 物业点赞送锦旗



本报讯 9月7日上午,郑州雅居乐国际花园物业服务公司、郑州万嘉物业服务有限公司、郑州恒祥物业服务有限公司相关负责人分别带着锦旗来到白沙镇,感谢白沙镇大有社区工作站全体工作人员在防汛战“疫”期

间对公司的支持和帮助。

据悉,暴雨灾情发生后,白沙镇大有社区个别小区积水严重、停水停电、物资紧缺。在白沙镇党委、政府的正确领导下,大有社区工作站全体人员投身一线,24小时坚守岗位,发放救灾

物资,积极协调大型抽水泵,并帮助物业公司开展排水清淤、防疫消杀等工作,在最短时间内恢复了小区正常生活生产秩序。

随之而来的疫情反弹,白沙镇大有社区全体工作人员严密防控,与物业共同组成防控一线主力军,担负起宣传教育、守卡值班、摸底排查、服务帮扶等疫情防控工作,严密守好小区防疫“卡口”,对所有人员大排查、重点人群全管控,为居家隔离住户提供暖心服务,24小时不间断织起严密防控网,默默无闻地坚守在最平凡的岗位,坚守疫情防控阻击战第一线,“零距离”为广大居民服务,为业主筑起一道坚实的防线。

记者 王阳 通讯员 段惠如 文/图